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Турбота профспілки
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ
ПРОДОВЖИЛА ПРОГРАМУ ОЗДОРОВЛЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

11 люто о 2022 ро відб лося засідання Президії ЛОО профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни, де б ла засл хана інформація олови профспіл и Юрія БІЛОГО про продовження 2022
році омпле с заходів із оздоровлення працівни ів за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області
– членів профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни, я і перехворіли на COVID-19. Та ож
б ла затверджена відповідна Про рама.

Подаємо Про рам оздоровлення на 2022 рі .

«Затверджено»
Постановою президії Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни
від 11 люто о 2022 р. П– 17

ПРОГРАМА
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни по

оздоровленню працівни ів за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області – членів профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни, я і перехворіли на COVID-19.

***
Постійна деп татсь а омісія Львівсь ої обласної ради з

питань охорони здоров’я та материнства затвердила звіт
про ви онання Компле сної про рами підтрим и ал зі охо-
рони здоров’я Львівсь ої області за 2021 рі .

На фінанс вання про рами мин лом році з обласно о бюджет
виділили майже 828,9 млн рн, а заходи про рами ви онали на 99%.

А 463,3 млн рн зал чили з державно о бюджет , я і с ер вали на
по ашення бор ів по заробітних платах, лі вання хворих на ц ровий
та нец ровий діабет, за півлю исневих онцентраторів і исневих
станцій, за півлю наборів для проведення ПЛР-тест вань, облад-
нання для розвит посл з трансплантації стовб рових літин,
рент ендіа ностично о та іншо о медично о обладнання.

«Завдя и чіт ій і зла одженій співпраці ми здали в е спл атацію
поло ове відділення, нов чер перинатально о центр , придбали
медичне обладнання за ошти державно о, обласно о і місцевих
бюджетів, межах «Вели о о б дівництва» від рили вісім прий-
мальних відділень, відновили повністю автопар е стреної медичної
сл жби, нас працює аеромедична ева ація. Вперше за останніх
п’ять ро ів відсото реалізації сіх обласних про рам за 2021 рі
становить 97,8%. І це наш спільний спіх», – зазначив заст пни
олови Львівсь ої ОДА Іван Соб о.

Реалізація обласної про рами підтрим и ал зі охорони здоров’я
2021 році в лючала іль а напрямів:

– Надання медичної допомо и:

* дорослом населенню (28,8 млн рн): меди аментозний с про-
від, витратні матеріали, засоби до ляд , імплантанти, прод ти лі-
вально о харч вання;

* дитячом населенню: забезпечення меди аментами дітей з
інвалідністю, он охворих дітей (31,1 млн рн);

* он охворим – доросле населення (17,6 млн рн): повно о омп-
ле с діа ности и й лі вання ра та впровадження найбільш ефе -
тивних методів с часної медицини для висо оспеціалізовано о
лі вання.

– По ращення матеріально-технічної бази медза ладів (80 млн
рн): забезпечення оснащення дорослих та дитячих стаціонарів,
амб латорно-полі лінічних за ладів та інших за ладів охорони
здоров’я висо оспеціалізованим медичним обладнанням, апа-
рат рою, медичною техні ою та спеціалізованим санітарним авто-
транспортом;

– Заходи на підтрим обласних за ладів охорони здоров’я (671,2
млн рн): підтрим а за ладів охорони здоров’я, в т.ч. за ладів, я і
надають медичн допомо хворим на остр респіраторн хвороб
COVID-19, ви ли ан оронавір сом SARS-CoV-2.

Робоча з стріч

Співпраця з міністром
Голови Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Ві торія КОВАЛЬ
з стрілась із Міністром охорони здоров’я У раїни Ві тором ЛЯШКОМ

Б ло об оворено а т альні питання, я і потреб ють вирішення для забезпечення тр дових, соціально-е оно-
мічних прав працівни ів та стабільно о ф н ціон вання ал зі

1. По ашення забор ованості із виплати заробітної плати працівни ам за ладів охорони здоров’я.
2. Прис орення ладення Гал зевої оди на новий стро .
3. Забезпечення ви онання постанови Кабінет Міністрів У раїни «Дея і питання оплати праці медичних

працівни ів за ладів охорони здоров‘я» від 12.01.2022 ро №2 (далі - Постанова №2) в частині дотримання
встановлено о мінімально о рівня оплати праці:

– забезпечити оштами фонд оплати праці за ладів охорони здоров’я (КНП та бюджетних станов) для виплати
в повном обсязі заробітної плати лі арям та молодшим спеціалістам з медичною освітою встановлено о рівня
(20,0 тис. рн. та 13,5 тис. рн.) з рах ванням диференціації оплати праці;

– не врахов вати при обчисленні розмір заробітної плати медичних працівни ів для забезпечення її мінімально о
рівня, визначено о Постановою№ 2, доплати за робот в несприятливих мовах праці та підвищено о ризи для
здоров’я (в т.ч. доплати працівни ам, зайнятим на роботах з лі відації острої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої оронавір сом SARS-CoV-2, доплати медичним працівни ам, я і ви ористов ють роботі дезінфі ючі
засоби), за робот в нічний та над рочний час, роз’їзний хара тер робіт, премії до свят ових і ювілейних дат;

– посилити арантії щодо повної зайнятості працівни ів та недоп щення прим ш вання їх до роботи на мовах
неповно о робочо о час ;

– розробити та затвердити нормативн методи форм вання системи оплати праці працівни ів за ладів охорони
здоров’я державної або ом нальної форми власності;

– затвердити нормативи навантаження медичних працівни ів.
– внести зміни до Постанови № 2 щодо поширення її положень на фармацевтичних працівни ів, працівни ів

бюро с дово-медичної е спертизи, лі арів-інтернів, на ових працівни ів.
4. Нормативне вре лювання питання ф н ціон вання та фінансово о забезпечення фельдшерсь о-а шерсь их

п н тів.
5. Внесення змін до постанови КМ У раїни «Про мови і розміри оплати праці ерівни ів підприємств, заснованих

на державній, ом нальній власності, та об’єднань державних підприємств» від 19.05.1999 № 859 (із змінами) щодо
визначення посадово о о лад ерівни а державно о та ом нально о за лад охорони здоров’я.

6. Ініціювання збільшення фінанс вання за Про рамою медичних арантій до за онодавчо визначено о рівня
(не менше 5% від вн трішньо о валово о прод т ).

7. Збільшення стро ів дії до оворів про медичне обсл ов вання із за ладами охорони здоров’я (2-3 ро и) з
можливістю пере ляд тарифів та ціни до оворів бі збільшення, але за сталих мов.

8. Сприяння розвит профспіл ово о представництва інтересів та прав працівни ів ожном за ладі охорони
здоров’я (відповідно до У аз Президента У раїни від 18.06.21№ 261/2021).

9. Посилення юридичної відповідальності за пося ання на здоров’я і життя медичних працівни ів під час ви онання
ними сл жбових обов’яз ів, пош одження їх майна, нормативне ре лювання (методичне роз’яснення) процед ри
відмови лі аря від подальшо о ведення пацієнта зв’яз з тим, що пацієнт не ви он є медичних приписів або
правил вн трішньо о розпоряд .

У ході розмови б ло з’ясовано, що сит ація щодо надходження оштів до медичних за ладів трохи по ращилася,
але проблем ба ато, том це питання потреб є постійної ва и і моніторин я з бо Міністерства охорони
здоров’я У раїни, та і Профспіл и.

Турбота
держави

У Стебниць ій місь ій лі арні, де лі ють хворих на Covid-
19, від рили оновлене інфе ційне відділення, я е апітально
відремонт вали.Т т обладнали о ремі бо сові палати із сан-
в злом та роздат овим ві ном. Усі палати, я і розташовані
на першом поверсі, мають о ремий вхід на в лицю. До ож-
но о ліж а підвели централізований исень. За алом в інфе -
ційном відділенні роз орн ли 42 ліж а.

Участь від ритті інфе ційно о відділення після апітально о
ремонт взяв олова Львівсь ої ОДА Ма сим Козиць ий.

«Та і проє ти – це можливість об’єднатися заради орисної с с-
пільної мети – надання меш анцям я існої медичної допомо и та
забезпеченням медичним працівни ам можливості працювати в
хороших мовах і рят вати життя. Зал чення оштів з різних бюджетів
для втілення цьо о проє т є озна ою єдності влади різно о рівня.
Величезна подя а місь ом олові Дро обича за а тивн працю!
Дя ю всім за те, що робимо спільні добрі справи для людей і їхньо о
здоров’я», – зазначив Ма сим Козиць ий.

Вартість ремонт с лала майже 29,4 млн рн, з я их 11,6 млн рн
– ошти місцево о бюджет , 10,8 млн рн – ошти від Національної
сл жби здоров’я, 4,5 млн рн – з державно о бюджет , 2,5 млн рн –
спонсорсь а допомо а від ДП «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ».

Ремонт та ож в лючав встановлення обладнання для безпере-
бійно о постачання исню ( исне енер юча станція та ріо енна
єм ість), апітальний ремонт системи безперебійно о енер опос-
тачання та за півлю дизель- енератора, замін ві он на енер озбе-
рі аючі, замін еле тропровод и, встановлення с часних еле трич-
них щит ів, сантехнічної системи, придбання ліфта тощо.

«Розвито медицини на Дро обиччині в рай важливий, бо т т є всі
для цьо о мови та матеріально технічна база, і, най оловніше –
роз міння влади в ал зі розвит медичної ал зі», – зазначив
дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА Орест
Чемерис.

Ком нальний не омерційний за лад «Стебниць а місь а лі арня»
Дро обиць ої місь ої ради є др ою за величиною і пот жністю
ліж ово о фонд (110 ліжо ) становою Дро обиць о о ре іон ,
я ій надають амб латорн та стаціонарн медичн допомо . У зв’яз
з епідемію овід всі ліж омісця лі арні мож ть б ти ви ористані для
овідних хворих. У пі захворюваності лі арня прийняти до 150 осіб.
Лі арня обсл ов є я жителів м. Стебни а (близь о 20 тис. осіб),

та і населення Дро обиць о о район (близь о 200 тис. осіб) та
в лючає іль а відділень: оториноларин оло ічне, психоневроло ічне,
інфе ційне та п льмоноло ічне відділення, а та ож хір р ічне від-
ділення, відділення інтенсивної терапії, відділення ЗПСМ, за ально-
полі лінічне.

На адаємо, Червоно радсь а місь а лі арня отримала ан іо раф,
я ий дозволить надавати невід ладн медичн допомо пацієнтам
з інфар том.

Про рама передбачає проведення оздоровчих,
відновних лі вальних процед р працівни ам за ладів
охорони здоров’я Львівсь ої області після перенесено о
ними захворювання на COVID-19.

Процес оздоровлення передбачається проводити на
базі «ДП Клінічний санаторій «Карпати» (За арпатсь а
обл. М ачівсь ий р-н).

Лі вальний процес с проводж ється заходами з
онтролю над станом пацієнта з рах ванням інди-
від ально о підход до ожно о он ретно о хворо о та
можливості проведення додат ово о обстеження і лі-
вання с п тніх захворювань з ви ористанням діа -

ностичної та лі вальної бази санаторію.
Про рама розрахована на лі вання працівни ів

за ладів охорони Львівсь ої області – членів профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни, я і перенесли
захворювання на COVID-19.

Основна мета про рами – відновлення ф н ціо-
н вання ім нної, ле еневої і серцево-с динної систем
після перенесеної інфе ції, нормалізація роботи ор анів
травлення і повернення до звично о способ життя.

Про рама с ладається з:
– о ляд спеціалістами для оцін и стан здоров’я,

прийняття рішення про необхідні онс льтації та лі -
вальні заходи;

– лі вально о процес за індивід ально с ладеним

планом лі вання з рах ванням с п тніх захворювань.
Тривалість про рами 10 днів.
Вартість про рами становить 5900 (п’ять тисяч де-

в’ятсот) рн., тобто – 590 рн. на 1 людин в день. З цієї
с ми Львівсь а обласна ор анізація сплач є 3000 (три
тисячі) рн. з розрах н 300 рн. на 1 людина в день,
залишо с ми сплач є особа, я а спрямов ється на
лі вання або первинна профспіл ова ор анізація, я ій
працівни переб ває на профспіл овом облі .

Про рама в лючає в себе:
– проживання в номері з ви одами в орп сі Сана-

торію;
– омпле с медичних процед р та обстежень ;
– дієтичне харч вання.

ПРИМІТКА:
П тів ами на лі вання забезпеч є Львівсь а обласна

ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни за поданням первинної профспіл ової ор а-
нізації за лад охорони здоров’я Львівсь ої області, де
працівни переб ває на профспіл овом облі . При
заїзді в санаторій необхідно мати довід від сімейно о
лі аря про перенесення захворювання на COVID-19 з
ре омендаціями лі вання (санаторно- рортн арт ).
Проїзд до місця розташ вання санаторію особами, що
отрим ють п тів и, здійснюється самостійно.

     Ковід – ні!


